

11.26
TUESDAY
但以理書
9:1-27

米底亞人亞哈隨魯的兒子大流士統治巴比倫國。他在位的第一年，我在研讀聖經，默想上主告訴先知耶利米有關耶路撒冷將荒廢七十年的話。我禁食，穿上麻衣，坐在灰塵裡，面向主上帝懇切祈禱。我向上主——我的上帝禱告，為我的同胞認罪。我說：「主啊，你是至大的上帝；我們尊崇你。你信守你的約，向那些愛你、遵守你命令的人施行不變的愛。」（但9:1-4）

悔改仰望救贖

但以理書第9章描述了但以理在讀到耶利米先知的預言後，因得知以色列的七十年被擄即將結束，立即以謙卑和懺悔的心向上帝懇切禱告，求上主憐憫，恢復耶路撒冷。在但以理禱告時，大天使加百列出現，揭示了「七十個七」的預言，預示從重建耶路撒冷到彌賽亞的來臨，將有四百九十年的時間，期間包括基督的到來和受難。

這段經文強調了上主對歷史的主權，但以理的祈禱也展現了他對上主的深刻信靠和謙卑的態度。他為自己和以色列的罪過懺悔。這提醒了我們，要以禱告與悔改來面對困境，並信靠上主的救贖計劃，特別是對基督的盼望，因為祂的來臨成就了上主對世人的救贖。

信主的人，並不代表就不會遇到困境，更不會自外於環境的罪惡。然而值得慶幸的也是因為相信上主，因此我們知道，無論面對什麼樣的困境，我們都能以祈禱向祂溝通，誠心認罪悔改，相信上主願意赦免我們的罪惡，改變我們的生命。

布農中會Asa Latuza夏日信仰營 強調信仰、人格與文化



Bunun (布農) 中會教育部與台灣原住民族新青年文化交流協會合作，於7月19日至20日Bunun中會Kanh-cian (加拿) 教會舉辦「Asa Latuza夏日信仰營」，在兩天一夜的活動裡，聚集超過140位的孩子和同工，彼此在主內連結分享。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

賜下救贖的上主，我願謙卑祈禱，認罪悔改，並堅信祢的救贖計劃，讓祢的愛改變我的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。